



@  
热点

逃避怀孕妻子想进拘留所

# 男子自导酒驾弄巧成拙变醉驾

星报讯(周明助 方龙华 记者 王涛) 一对夫妻,为了一些家庭琐事怄气,丈夫不厌其烦,竟然想出了躲到拘留所里清静几天的“怪招”,结果喝酒过量,酒驾变成了醉驾。面临刑事追责,夫妻俩肠子都悔青了。

2月27日晚9时许,绩溪县交警大队门口开来一辆白色富康轿车。车子停稳后,下来一位30多岁,穿夹克戴帽子的男

子,对门卫喊道:“我酒驾了,来自首,快开门!”门卫以为来闹事的,就一个劲劝他回家,不想这名男子执意要自首。

值班民警闻讯后,立即将该驾驶员带进警队调查,并当场对这名男子实施了呼气酒精检测,结果显示其酒精含量为130mg/100ml,属醉酒驾驶机动车违法行为。然而,当民警了解到这名男子醉驾的真实原因时,顿时感到难以理喻。

原来,这名周姓男子,今年35岁,是一家车饰行的老板。因为当天有3亲戚朋友请他去吃晚饭,夫妻俩商量着两人分开到各自的朋友家去吃饭。结果两人意见没统一,丈夫憋了一肚子气,丢下妻子一个人去喝喜酒。当晚8点多钟,周某回家见妻子一个人在家,啥地方也没去,顿时来了一股无名之火,讲了老婆几句。年仅25岁的妻子因为怀孕在身,又年轻

气盛,就与丈夫大吵大闹起来。

周某越想越恼火,又不想得罪怀孕的妻子,就打开酒瓶,喝了大约3两白酒。在酒精的刺激下,竟然开车到交警队投案自首,自编自演了一场对自己、对妻子、对他人极不负责,视法律为儿戏的闹剧。

因涉嫌醉酒驾驶,周某不但面临刑事处罚并吊销驾驶证,而且五年内不得重新申领驾照。

@时政

## 合肥市公务员转任 月底前完成

合肥市公务员转任工作即将全面展开,据了解,这项工作将于3月底前完成。

记者昨日从合肥市市直机关公务员转任工作动员大会上获悉,在大会结束后5个工作日内,各单位将向合肥市公务员转任工作办公室上报预备跨部门转任人选和职位,市公务员转任办公室进行初审并报工作指导组研究确定后,公布跨部门转任人选和职位。 金苑 记者 沈娟娟

## PM2.5退出合肥首要污染物

记者昨从合肥市环保局空气质量实时发布系统上看到空气质量指数有所下降,10个监测点一半以上在50以下,空气质量为优,而其余监测点虽然空气质量指数在50以上,但都在100以下,均为良,久占首要污染物一栏的PM2.5退出了。

李敏 星级记者 俞宝强

## 劳动仲裁,周六可以办

记者从合肥市经开区了解到,该区在全省首次设立劳动争议周六仲裁庭,为劳动者依法维权打开方便之门。

如果想要在周六开庭,劳动者在申请劳动仲裁时,可以同时提交周六庭审书面申请,合肥市经开区人事劳动局将定期汇总劳动者在周六开庭需求,合理安排。 顾蕾 记者 沈娟娟

@社会

## 三名90后轮奸KTV服务员

只因不陪酒,三名90后少年将KTV服务员轮奸了。日前,因涉嫌强奸罪,淮北市中级法院判决张某、李某、孙某分别获刑十三年三个月、五年和三年三个月。

2011年10月20日晚,被告人张某、李某和孙某等人在飙歌城唱歌,挑选了被害人马某作为该包间专属服务员。期间,马某不愿意陪被告人张某、李某和孙某喝酒,这让被告人张某非常不满,三人实施暴力手段将其强奸。

据悉,案发时这三名少年最大的十八岁,最小的才十五岁,都是初中毕业就辍学在家。姜米粒 星级记者 张火旺

## 盗用同事信用卡消费万元

去年9月29日,广东男子揭某在公司上班时,看到同事沈某信用卡挂号信,遂将该信用卡据为己有,并借对方手机激活信用卡、设定密码。随后,他通过刷卡取现、购物等方式消费了1万余元。近日,肥西县法院受理这起信用卡诈骗案,目前,此案正在进一步审理中。 程磊 记者 马冰璐

## 好村民路拾巨款完璧归赵

2月25日,绩溪县汪金伙老汉不慎丢失一万元买牛款。民警沿着汪老汉丢钱的方向挨家挨户找寻2天,得到好消息,村民冯建国在村里的马路上看见一只红色的塑料袋,捡起后发现里面有一沓百元现金。“我正寻思着今天去派出所呢,谁家丢了不着急啊!” 周明助 肖啸 记者 王涛

@突发

## 小狗遭车碾轧受惊咬主人

昨日下午16时许,省城大兴镇合裕路东风小学门口,一辆轿车经过此处,将一只小泰迪犬轧伤,狗主人心疼抱起受伤小狗时,受惊的小狗则一口咬伤主人。本来只需要带受伤的泰迪犬前往宠物医院检查治疗,主人不小心受伤后,这笔医药费该由谁来掏?在民警协调下,由车主先行带狗主人前往医院,注射狂犬疫苗,受伤的小狗则暂时送至宠物医院,等检查治疗结束后,再商议赔偿一事。 星级记者 张敏

## 厢式货车过桥洞被卡

昨日上午7时40分许,省城南一环与桐城路交叉口下穿桥下,一辆厢式小货车被卡在桥洞中。记者赶到时,发现这辆运输水果的配送车还卡在桥洞中,整个车厢完全挤入,车厢被撞得散架,倾斜歪倒,所幸没有人员伤亡。记者了解到,桥洞安全限高2米,而该货车则车高3米多,桥洞未受撞击影响,安然无恙。目前,初步判断为单方事故。 星级记者 张敏

## 经济纠纷? 原来卖淫嫖娼

2月28日16时许,一对男女来到无为县城南派出所,称双方发生经济纠纷。办案民警对该男女询问过程中,通过蛛丝马迹发现双方可能涉嫌卖淫嫖娼。经查,二人均为嫖资发生争吵,闹到报警。办案民警分别对章某、杨某作出行政拘留十日的处罚,并连夜送至无为县行政拘留所执行拘留。 倪旭生 范鑫林 记者 赵汗青

@万象

## 想要车牌? 拿钱来赎

### 车停楼下 号牌被盗

昨日上午8时许,省城凤台路金鑫南村3号楼楼下,一名车主下楼取车时,发现前后两块车牌都不翼而飞了。同时,在挡风玻璃上发现一张小卡片,上面歪歪扭扭地写着一个手机号152××××0465。给对方打去电话,对方偏偏不接,发来短信:“想要车牌吧,把你的车牌号发给我”。

这位车主遂选择报案,准备前往车管所补办车牌。“不能纵容他的行为!”

### 无独有偶 盗牌敲诈

李先生前几天要去合肥火车站乘车,遂将车停靠在北二环香江国际嘉园小区里。昨日上午,李先生取车时发现前后车牌不见了,同样留了张纸条,一番短信联系后,对方表示要汇200块钱到指定账户。

李先生咨询了警方,自己的车牌属于外地,补办需要费一段时日。就在李先生动摇时,对方又发来短信,“能不能交易?”“看看可能将价格压下来,比如就100块钱,毕竟我现在抽不出时间补办。”李先生说。

### 提醒:

记者对比了一下勒索纸条,竟发现属于同一号码,为同一小偷所留。

办案民警介绍,一旦汽车车牌被偷撬,车主应及时向警方报案,并立即补办车牌,千万不要用钱赎车牌,这样会助长这种偷撬车牌之风,对车主也不安全。 星级记者 张敏

安全  
行车



! 生命只有一次,请珍惜他人和人的生命,安全行车!

市场星报  
办最有价值的都市报

星报公益